
 

 

 

 

 

 
 

Скористатись правом на податкову амністію можна до 1 березня 

2023 року. Відповідно до п.п. «г» п. 5 підрозд. 9 прим. 4 розд. 

XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України від 02 

грудня 2010 року № 2755-VI із змінами та доповненнями (далі – 

ПКУ) об’єктами декларування не можуть бути, зокрема, кошти в 

національній та іноземній валютах, які на дату подання 

одноразової (спеціальної) добровільної декларації перебувають у 

готівковій формі. 

Разом з тим, п. 9 підрозд. 9 прим. 4 розд. XX «Перехідні 

положення» ПКУ передбачено, що для цілей одноразового 

(спеціального) добровільного декларування декларант має 

розмістити кошти в національній та іноземній валютах у 

готівковій формі та/або банківських металах на поточних 

рахунках із спеціальним режимом використання в банках 

України (далі – спеціальні рахунки) до подання Декларації. 

Декларант з метою забезпечення виконання положень п. 9 

підрозд. 9 прим. 4 розд. XX «Перехідні положення» ПКУ 

звертається до банку для відкриття спеціального рахунку. 

Порядок відкриття, закриття, зарахування коштів на спеціальний 

рахунок і здійснення контролю за операціями за таким рахунком 

встановлюються Національним банком України. 

Таким чином, декларант, який бажає задекларувати кошти в 

національній та іноземній валютах у готівковій формі, повинен 

до подання Декларації розмістити такі кошти на поточних 

рахунках із спеціальним режимом використання в банках 

України. 
 

  

 

Право одноразового добровільного декларування у разі 

наявності коштів у готівковій формі 

Головне управління  ДПС   у  Чернівецькій  області 

58013,  м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 200 А,    

 Тел. 0372-54-54-99 

 

Офіційний веб-портал “Територіальні органи ДПС у Чернівецькій області” 

http://cv.tax.gov.ua/ 

Інформаційно – довідковий департамент (ІДД): 0-800-501-007 

Cервіс «Пульс» Державної податкової служби України: 0-800-501-007 
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